

南京银行盐城分行

举办青年员工交流座谈会

□李一

为凝聚青年员工拼搏奋进力量,日前,南京银行盐城分行团委围绕“团聚青春 砥砺前行”主题,举办青年员工交流座谈会。南京银行盐城分行党委委员、副校长胡宏生以及该行团委全体成员、近两年校招青年员工代表共43人参加此次活动。

知敬畏,清正廉洁守底线

座谈会上,胡宏生以《扣好职业生涯第一粒扣子 争做南京银行有为好青年》为题,为该行青年员工上了一堂深刻的廉洁课。授课中,他列举大量金融业违规违纪违法案例,提醒该行青年员工要以案为鉴、警钟长鸣,时刻绷紧纪律规矩之弦。他还通过算好经济账、自由账、健康账、亲情账,告诫该行青年员工要慎始、慎微、慎独,守好廉洁底线,

筑牢道德防线,干清清白白事,做堂正正人。

乐分享,共话心声谈愿景

会上,来自该行各个岗位不同条线的青年员工代表依次结合自身岗位实际,敞开心扉谈学习、谈感悟、谈收获。有的抒发了“想干事、能干事、干好事”的豪情壮志,有的反映了初入职场、欲速不达的问题、疑惑,还有的就该行团委如何更好地服务青年员工、提升青年员工归属感和荣誉感等问题提出了意见建议,大家观点鲜明、情感生动,充分展现了该行青年员工朝气蓬勃、奋发有为的精神面貌。

鼓干劲,凝心聚力同奋斗

在听取青年员工代表发言后,该行团委成员也结合自己的从业历

程和工作经验,倾情分享自己的工作感悟,为该行青年员工答疑解惑,勉励大家坚定理想信念,加强学习,主动作为,在助力该行高质量发展新征程中不断锤炼初心、淬炼匠心、修炼信心,以“功成不必在我、建功必定有我”的担当,踔厉奋发、勇毅前行,争做一名有理想、有追求、有担当、有作为、有品质、有修养的“鑫”青年。

未来属于青年,希望寄予青年。此次座谈会,通过面对面的形式,促进了南京银行盐城分行青年员工之间的交流,激发了该行青年员工澎湃的工作热情。今后,南京银行盐城分行将进一步加强青年员工队伍建设,引导青年员工以更加坚定的信念、更加昂扬的姿态、更加务实的举措,为该行高质量发展新篇章贡献青春力量。

工行盐城滨海支行 加大代理保险销售力度

今年以来,工行盐城滨海支行积极响应工行盐城分行部署要求,以网点为阵地,主动作为,深挖潜力客户,持续加大代销保险销售力度。

加强组织推动。该行要求辖内网点每周开展不少于2场的保险沙龙活动,造浓全员营销氛围;利用晨夕会汇报前一天保险销量情况,并进行一句话营销演练;强化竞争意识。该行每周邀请保险公司来网点对员工进行培训,并开

展保险培训课堂,提高每位员工的营销技能。

增强服务能力。网点人流量大,办理业务需要等候,该行要求网点员工在不影响客户办理业务的前提下,适时引流,识别潜在客户,积极主动开展营销。

加强电话邀约。该行将保险到期客户名单下发,要求网点对此类客户逐户对接,做好资金承接,并依托行内先进系统筛选优质客户,了解此类客户的投资习惯、偏好、需求

等,开展精准营销。

事后追踪。该行要求员工及时添加客户联系方式,在适当时候进行二次营销,提高营销成功率。

工行盐城滨海支行在加大保险代销业务销售力度的同时,严抓严管违规销售行为,对辖内网点的代销业务进行监督管理,坚决杜绝虚假宣传等不合规行为,保证合规销售,切实维护消费者的合法权益。

孟响宇

兴业银行南京分行 开展“爱心义卖”活动

日前,兴业银行南京分行与江苏省妇女儿童福利基金会联合发起“爱心义卖 益起童行”专场活动。

作为本次活动的主角,兴业银行南京分行的员工带着子女一起来参加义卖活动。他们精心准备了各种各样的义卖物品,有书架上曾日夜相伴的书籍,有家里多余的文具,还有员工和子女一起DIY的工艺品等。“我们通过江苏省妇女儿童基金会这个平台,让可再利用物品焕发新的生命力,同时也为妇女儿童福利事业添一片瓦、献一份爱心。”参与义卖活动的员工说。

本次义卖活动所得定向捐赠给了江苏省妇女儿童基金会“爱无界家家幸福计划”。该计划是围绕江苏省妇女儿童基金会的“我助妇儿康”5大项目建设内涵和发展目标,建立以满足江苏省新时代妇女儿童多层次健康需求为导向的公益生态体系。

真诚服务,相伴成长。“兴公益”已成为兴业银行履行社会职责的内在要求。作为江苏金融市场一支不可或缺的重要力量,兴业银行南京分行不仅以优质的金融产品服务客户,更以感恩的心回馈社会,依托覆盖全省的140家营业网点的“兴公益”惠民驿站,把便民、惠民的人情味真正传递给万千群众,彰显“兴业温度”。

兴业银行南京分行有关负责人表示:“兴业银行一直以来坚守为民服务的初心,坚持为群众办实事、为群众解难题,希望通过本次活动将公益之心传承下去。”

查玉婷

招商银行生意贷

年利率低至

3.4
%起

小微企业主、个体户专享

快 资料齐全,2天审批 1天放款

好 额度最高可至1000万,到期可申请无还本续贷

易 手机申请,专人服务,全流程协助办理,放心

省 0手续费、按日计息、随借随还、不使用不计息

 招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

因 您 而 变